

Кузбасс: неделя в цифрах

Кузбасс принимает с 23 февраля II зимние Международные игры «Дети Азии». Как пройдут соревнования — в нашей подборке знаковых и значимых для жителей Кузбасса фактов.

1200 спортсменов и официальных представителей приезжают в Кузбасс на Игры «Дети Азии». Для комфортного проживания спортсменов, тренеров, судей, гостей, волонтеров в городах-организаторах по поручению губернатора Кузбасса Сергея Цивилева будут задействованы 45 гостиниц. Особое внимание уделили организации логистики в территориях проведения соревнований — Кемерово, Новокузнецке, Междуреченске и Таштагольском районе.

650 волонтеров будут помогать участникам и гостям Игр «Дети Азии». Более 450 из них — кузбасские волонтеры. Добровольными помощниками стали представители Ирака, Омана и 18 регионов России. 27 человек — «серебряные волонтеры», самому старшему — 74 года. Они будут сопровождать и координировать перемещение команд и болельщиков между городами проведения соревнований в Кузбассе, а также помогать гостям ориентироваться на спортивных объектах и в местах проживания.

57 комплектов наград разыграют на Играх «Дети Азии», большинство из них — в конькобежном спорте. Медали выполнены из латуни с покрытием и полировкой. Форма — круглая, с выступающими элементами, которые повторяют контуры логотипа Игр, и сквозной дугообразной прорезью в нижней части медали между центральным диском и кантом. В центре аверса медали на центральном диске поднят полированным металлом выполнен логотип Игр, ниже расположены надписи: ChildrenofAsia, 2023, Kuzbass.

450 журналистов федеральных и региональных средств массовой информации из России, а также Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Республики Беларусь аккредитованы на Играх «Дети Азии». В пресс-центрах созданы все условия для удобной работы журналистами. Установлено современное техническое оборудование для проведения прямых трансляций, чтобы СМИ обеспечили зрителям возможность погрузиться в атмосферу Игр и в реальном времени следить за спортивными событиями, болеть за спортсменов.

100 часов прямых трансляций предусмотрено на федеральном спортивном телеканале и тематических каналах МАТЧ ТВ. Прямую трансляцию торжественной церемонии открытия II зимних Международных спортивных игр «Дети Азии» показали на МАТЧ ТВ 25 февраля в 16:00 по местному времени. В программе — парад делегаций спортсменов и внесение флагов стран-участниц. Перед зрителями и спортсменами выступили чемпион мира и Олимпийских игр Евгений Плющенко с сыном Александром, а также серебряный призер зимних Олимпийских игр в Пекине Александра Трусова.

Пресс-служба АПК

Событие минувшей недели

Александр – настоящий герой



Накануне Дня защитника Отечества и в преддверии годовщины начала специальной военной операции 22 февраля 2023 года на здании школы 3 была установлена мемориальная доска и увековечена память участника специальной военной операции Александра Киселева.

В марте 2022 года за проявленные мужество и героизм он был представлен командованием к медали «За отвагу». После контузии, полученной при выполнении боевого задания, пройдя лечение, вернулся в строй. 30 мая 2022 года Президентом РФ был подписан Указ «О присвоении 24-ой отдельной бригаде специ-

ального назначения почетного наименования» - «гвардейская». Александр с гордостью носил звание гвардейца. 26 июня 2022 года Александр Павлович Киселев героически погиб при выполнении боевого задания во время проведения специальной операции в Луганской области при защите Луганской Народной Республики.

За проявленную доблесть и отвагу Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2022 года Александр Павлович Киселев удостоен государственной награды.

Установка мемориальной доски сохранит память о выпускнике школы, короткая биография которого стала примером мужества и преданности Родине. Мы гордимся героями-земляками!

Наталья ПОЛЯКОВА

Важно

Без личного участия сделки нет!

В 2022 году 3169 кузбассовцев оформили запрет на сделки со своей недвижимостью без личного участия.

Речь идет о внесении в ЕГРН отметки, запрещающей государственную регистрацию перехода, ограничения или прекращения права на объект недвижимости без личного присутствия ее владельца.

Такая запись вносится в Единый государственный реестр недвижимости бесплатно и гарантирует собственнику, что орган регистрации прав не будет рассматривать заявления, поданные от его лица по доверенности.

До недавнего времени подать заявление о внесении записи можно было двумя способами: через МФЦ или в электронной

форме через сайт Росреестра, предварительно подписав его усиленной квалифицированной электронной подписью (оформление УКЭП стоило денег).

С января 2023 года граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг, могут подать такое заявление на госуслугах. И бесплатно подписать его у себя в смартфоне через мобильное приложение «Госключ».

«Запрет на совершение сделок с недвижимостью без личного участия владельца особенно актуален для пожилых и одиноко проживающих граждан. Он защи-

тит их от действий мошенников, — поясняет заместитель руководителя управления Росреестра по Кемеровской области - Кузбассу Юлия Исупова. — Побеспокоиться о внесении такой записи стоит и в том случае, если собственники на длительное время уезжают из региона, где находится их недвижимость. Запись о запрете вносится в ЕГРН в течение пяти рабочих дней с момента приема заявления. Уведомление о внесении правообладатель увидит в своем личном кабинете на госуслугах».

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу

Социальный фонд информирует

2700 билетов - льготникам

В 2022 году почти 2700 электронных билетов оформлено для 1130 граждан льготной категории, живущих в Кузбассе и имеющих право на получение набора социальных услуг в части обеспечения проезда к месту лечения и обратно и сопровождающих их лиц.

Из них:
- около 150 граждан воспользовались билетами на основании путевки, выдаваемой Отделением СФР по Кемеровской области - Кузбассу,
- почти 320 граждан воспользовались билетами на основании путевки, выданной Министерством Здравоохранения Кузбасса,
- 660 граждан воспользовались билетами на основании направления на лечение, выданного Министерством здравоохранения Кузбасса.

Напомним, что правом на получение проездных документов для сопровождающего лица имеют граждане, имеющие I группу инвалидности, II и III группу инвалидности с III степенью ограничения способности к трудовой деятельности и дети-инвалиды.

Для оформления льготных проездных документов пассажиры могут воспользоваться сервисом электронного талона на проезд. Благодаря сервису получение проездных документов заметно упрощается. После подачи заявления о предоставлении государственной услуги по обеспечению граждан

льготной категории бесплатным проездом к месту лечения и обратно в офисах Социального фонда информация о льготнике автоматически поступит в транспортную компанию. В результате пассажир сможет оформить бесплатный проездной документ через интернет, не обращаясь лично в кассу.

Для этого нужно зарегистрироваться на сайте РЖД, выбрать маршрут следования, дату отправления, вагон и место. Когда сервис предложит оформить билет по льготе Социального фонда — ввести номер электронного талона, паспортные данные и СНИЛС.

Эвелина Ромодановская, специалист-эксперт отдела по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью

Социальный фонд информирует

Новый номер

С 23 февраля россияне могут обратиться в единый контакт-центр по социальным вопросам по новому номеру 8-800-100-00-01.

Операторы центра предоставляют гражданам консультации по всем вопросам и услугам, связанным с социальной поддержкой, включая получение сертификата на материнский капитал, единое пособие, оформление инвалидности или путевки в санаторий, уточнение статуса поданного заявления и многое другое.

На поступающие в контакт-центр обращения отвечает виртуальный ассистент, который помогает получить информацию по самым популярным запросам. Если нужна более детальная информация, виртуальный помощник переводит звонок на сотрудника центра. Консультации с использованием персональных данных предоставляются после идентификации человека.

Напомним, что контакт-центр — это единая информационная система социальных ведомств, в которую наряду с Фондом пенсионного и социального страхования РФ входят Министерство труда и социальной защиты РФ, Федеральная служба по труду и занятости (Роструд), региональные органы социальной защиты населения, а также учреждения медико-социальной экспертизы.

В прошлом году единый контакт-центр предоставил россиянам почти 10 миллионов консультаций.

Эвелина Ромодановская, специалист-эксперт отдела по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью

#важнознать

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

НОВЫЙ НОМЕР
единого контакт-центра

8-800-100-00-01

Старт работы 23 февраля 2023 г.

